

■《妞妞别哭》新闻后续

新密拾柴丫头备受社会各界关爱



网友“天涯孤鹤”的女儿教小梦函写字

3月6日,本报以《妞妞别哭》为题,报道了新密市尖山乡尖山村4岁丫头,王梦函4个月大时失去妈妈、与爷爷相依为命,整日盼望有件新衣服的事儿后,引起社会各界反响,众多爱心人士,纷纷向小梦函伸出关爱之手。

9日上午,新密爱心网友一行10多人来到小梦函家中,给她送去了新衣服以及米、面、油等生活物资。当天,一名叫“天涯孤鹤”的网

友,也带着自己10多岁的女儿来到小梦函家中,给小梦函送去了新书包和文具用品,并手把手教小梦函写字。她说:“我要把小梦函当做我的妹妹帮助她。”

小梦函的姑姑王改焕告诉记者,新密市、尖山乡相关部门知道小梦函的事后,给他们送去了爱心款与物资,并表示,以后有什么困难,一定会给予帮助。

在网上,大家对小梦函的

关注一直在继续:网友@游泳的鱼说:我也有个4岁的女儿,但她生活得很幸福,看着小梦函想妈妈流泪的样子,我也难受得流泪。网友@是非非说:祝愿小梦函能够健康快乐地长大。

如果您想给小梦函以关爱与帮助,可与小梦函家所在地:新密市尖山乡尖山村北沟组(她姑姑王改焕电话13223021932)联系。

新密播报 刘客白 文/图

井下挖煤二十年 重病拖累一个家 共度难关 好姑娘毅然嫁来当儿媳



躺在床上的慎全库

家住新密市米村镇慎密村的慎全库,是一名挖煤工人,年轻时身强力壮,为讨生活在井下挖煤20多年。但就在去年10月,他却被诊断出患有肝癌,失去劳动能力无法工作、无钱治病的慎全库为了省钱,现在每天只能依靠止痛片在家度日。
新密播报 姜立强 文/图

年轻讨生活 井下挖煤积劳成疾患肝癌

3月2日上午,记者跟随村民付先生,来到米村镇慎密村慎全库的家。当时的慎全库,虽穿着厚厚的衣服,坐在院子的太阳地下,但身子还不时地在发抖。

慎全库说:“去年10月,我在陕西的煤窑挖煤时,突然感觉身体疼,到医院检查后,被诊断出患了肝癌,后来就一直待在家里养病,没有工作。”

据慎全库回忆,自1989年起,他就一直在陕西和本地的小煤矿挖煤,一挖就是20年,“我这病就是从自己挖煤的时候累积的,当时就只想挣钱,没好好照顾自己,平时在家也没好好休息,长时间积劳成疾。”

好姑娘知情 毅然嫁过来陪慎家度难关

慎全库今年47岁,一直从事挖煤的工作来补贴家用。慎全库妻子今年49岁,身体也不好。24岁的儿子去年刚办完婚礼,现在在开铲车,一月工资只有2000元。慎全库还有一个11岁的女儿现在在新密老城上学,一年的学费达3000多元。

自慎全库检查出患

有肝癌后,他的妻子赵春芳就没好好休息过,陪着丈夫跑遍各大医院治疗,为丈夫寻找药方。为了给慎全库治病,家里不仅欠下6万元的债,还卖掉家里的粮食来换钱买药。妻子赵春芳也想过找份活儿挣点钱,但由于家里离不开人,只好作罢。

为家人省钱 每天吃止痛片苦度日

慎全库说:“为了给我治病,现在家里已经没钱了,亲戚朋友能借的也都借了。实在借不到钱,我也就买不起药。每次疼得忍不住时,我就吃止痛片来缓解。”

说着,慎全库从兜里拿出止痛片来,“这是我儿子前几天进城

时,让他给我买的止痛片,每次晚上疼的时候,就吃一粒。我的病也就这样了,治不好,我也不想再治了,净是浪费钱,给家里增添更多负担。”

慎全库说,现在自己的病已经是晚期了,为了不给家里人添更多负担,他已经放弃了

今年23岁的谢艳,在得知未来的公公已患肝癌的情况下,毅然嫁到慎家当儿媳,“在我结婚前,我就知道我公公患病了,但我不可能因为他的病就不嫁过来,毕竟我们订婚了。谁家没遇到点困难呢!我相信我们家能渡过这个难关的,我公公也会好起来的。”

治疗。虽然如此,他还是为家人的生活担心。其实记者能看出来,一个为家拼搏了一辈子的男人,更希望能和家人在一起生活。希望好心人能帮助他,鼓励他坚强地走下去,能联系慎全库(电话18537159587),帮他渡过难关。

新《公司法》 助创业者“白手起家”



工作人员向创业者讲解新《公司法》

随着《公司法》的修订,“一元钱开公司”成为关注焦点。日前,记者来到新密市行政审批大厅,从工作人员口中得知,新密市已于3月1日起执行新的工商登记制度。

据悉,新《公司法》以鼓励投资创业、创新服务方式为主,放宽注册资本登记条件,除对公司注册资本最低限度额有另行规定外,取消了有限责任公司、一人有限责任公司、股份有限公司最低注册资本分别应达到3万元、10万元、500万元的限制。公司登记时不需要再提交验资报告。

自新《公司法》实施后,新密市行政审批大厅业务效率比之前提高了1~3倍,以前的一审两核制也改为现在的一审一核制,办理人员不再来回奔波。以前最少7天时间才能拿到证件,现在只要手续齐全,当场就能通过审核拿到证件。“这仅仅是改革的第一步,下步可能核名就可以直接办理营业执照。”行政审批大厅的工作人员告诉记者。

记者采访了想要创业的高校毕业生李某,他说:“毕业一年多了,一直都想创办一个艺术培训班,但苦于缺乏资金,创业梦想一直未能实现。新《公司法》实施后,不用再为资本问题发愁,政府用这个政策支持我们创业,对我们来讲是很大的鼓舞。”

不过工作人员也提醒说,新《公司法》虽取消了最低限额,不再设置“门槛”,理论上讲可以“一元钱开公司”,但并不是开办公司就没有条件限制,办公还是需要有人、有办公地点和办公人员,维持公司的基本运营也需要必要的资本。如果注册公司资本数额小,开展经营活动时其经营能力也可能受到质疑。

新密播报 方圆 文/图